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2021 06 06 

 
B év,   Krisztus Szent Teste és Vére, Úrnapja 

Add, kérünk, tested és véred szent titkát úgy tisztelnünk,  
hogy megváltásod gyümölcsét szüntelenül élvezzük. 

www.szentanna.org   ■   Facebook oldal  
 

A hét szentjei, ünnepei 
kedd Prágai Szent Ágnes szűz, Boldog Sándor István, szerzetes és 

vértanú 
szerda Szent Efrém diakónus és egyháztanító 
péntek Jézus Szentséges Szíve 
szombat A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve 
Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja,  

házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 
 

Egyházközségi tájékoztató 
 

07, hétfő 16:00 A plébániai csoportvezetők találkozója a Don Bosco klubban. 
08, kedd 18:00 A Szent Mónika Társulat találkozója a szentmisével kezdődik. 
09, szerda  
          09:00-11:00 

A máltai csoport ruhabörzét tart a Molnár János u. 5-ben. 

          18:30 A máltai csoport szeretettel hív minden érdeklődőt a hittan 
termekben tartandó vetítéssel egybekötött előadásra, amelynek 
címe : PÁPÁVAL A FÖLD KÖRÜL.  
Előadó Bese Gergő káplán atya. 

11, péntek  
           08:00-17:00 
 
 
           17:00 
           18:00 

 
Az egésznapos szentségimádás a járvány megszűnéséért, 
egyházközségeink újra ébredéséért.  
Kérem a virrasztók szolgálatát! 
Imaóra betegekért 
Szentmise  

13, vasárnap 10:00 A Szent Anna Katolikus Iskola ballagási szentmiséje.  
Nem lesz 9 órás szentmise.  

20, vasárnap 09:00 A máltai csoport a 9 órai szentmisén ünnepeli fennállásának 30. 
évfordulóját, amelyre szeretettel hívnak mindenkit. 

27, vasárnap 09:00 Bergmann János atya gyémántmiséje. Imádkozzunk érte! 
 

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2021-06-06
http://www.szentanna.org/
https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-06-08
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-06-08
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-06-08
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-06-09
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2021-06-11
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-06-12


Egyéb 
■  Erre az évre szentmise szándékokat lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában 
hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, 
akár családostul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.  
■  Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére: 
szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban. 
■  A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa Elnöksége 2021. április 19-én úgy 
döntött, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferenciával összefogva arra kérik 
egyházukat és híveiket, hogy 2021. június 6-án, vasárnap délelőtt emlékeztessenek a 
harang szavával az elhunytakra, a járvány okozta veszteségeinkre. Legyen ez a 
harangzúgás a hálaadás kifejezője is azért, hogy megmaradtunk, hogy Isten segítségével 
újat kezdhetünk. Kérjük, imádkozzák minden templomban a vasárnapi szentmisén, 
istentiszteleten ezt az imádságot. 
Mennyei Atyánk! Hűséges Istenünk! A veszteség, a bezártság, a betegség, a 
tanácstalanság terhe sújtott minket az elmúlt időben. Gyászolunk. A Te kezedbe 
ajánljuk azokat, akik elmentek. Bocsásd meg bűneiket, és adj nekik örök üdvösséget! 
Tőled kérünk vigasztalást az itt maradóknak. 
Számba vesszük veszteségeinket, keressük egymást, az újrakezdés lehetőségét, és 
keresünk Téged, az élet Urát és megtartóját. Kérünk, Szentlelked által mutasd meg 
nekünk szándékodat, amikor meg akarjuk érteni azt, ami körülöttünk és bennünk 
történik. 
Köszönjük, hogy megtartottál minket ebben a bajban és megpróbáltatásban. 
Köszönjük, hogy vannak, akik ott állnak a betegek mellett. Ők naponta azért 
dolgoznak, hogy megmentsék életünket a járványtól. Adj nekik továbbra is erőt, 
kitartást, hitet és reménységet. 
Adj nekünk is erőt és figyelmet, hogy meglássuk a bajbajutottakat, és segíteni tudjunk 
nekik. 
Mutass utat nekünk, akik ezután jobban, szebben, nagyobb hittel és szeretettel 
akarunk élni. 
Áldd meg egyházunkat, hazánkat és minden embert, akiknek életet ajándékoztál.  
Jézus Krisztus, a Te Fiad által.  Ámen. 
■  Június 26-án, szombaton 10 órai kezdettel Kalocsán a Székesegyházban  
pappá szenteli Érsek úr Tomaskovity Szabolcs diakónusunkat. 
Elegendő jelentkező esetén autóbuszt indítunk a szentelésre.  
Jelentkezni az irodában lehet 1.500 Ft útiköltség befizetésével. Imádkozzunk érte! 
 

Templomunk búcsúja az idén július 25-én, vasárnap lesz. 
 

09:00 órakor Érseki szentmisével ünneplünk.  
Ferenc pápa ez év elején vezette be a nagyszülők és idősek világnapját.  
Ezt is ünnepeljük akkor. 

 
A járvány miatt, ismét tisztelettel kérünk benneteket a szabályok pontos betartására. A 
maszk mindenütt kötelező, ahogy a kézfertőtlenítés is érkezéskor továbbá a távolságtartásra és 
a csoportosulások elkerülésére is ügyeljünk a közös imákon és az egyéb találkozókon is. 



Kérjük,  
hogy a templomban 

a fehér papírral jelzett helyekre üljenek 
a megfelelő távolságtartás miatt! 
Köszönjük az együttműködést. 

 
Imádkozzunk azért,  

hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen,  
kérjük Istentől,  

hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságába,  
betegeinknek adjon gyógyulást,  

az értük fáradozóknak pedig  
erőt és örömet a szeretet szolgálatában! 

 
2020. november 11-étől, Dr. Bábel Balázs, 

Kalocsa-kecskeméti érsek 
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

szentmisék 
és 

szertartások 
egész idején  

 

 A hívek számára a templomokban továbbra is 
biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére! 

 A templomokat a szentmisék között alkalmas módon 
szellőztetni és fertőtleníteni kell! 

 A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk! 
 A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, 

az asszisztencia és a koncelebránsok is! (Nem csak 
javasolt!) 

 Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt 
fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is 
hordjanak maszkot. 

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem 
engedélyezett, a szentáldozás továbbra is kézbe 
történjen!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a 
békeköszöntést kézfogással. 



 A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége 
alól további intézkedésig felmentést adok 
mindazoknak, akiknek a részvétel bármilyen nehézséget 
vagy kockázatot okozna. Helyette imádkozzanak 
otthonukban, ill. kapcsolódjanak be a szentmise 
közvetítésekbe. 

 Főegyházmegyénkben a plébániákon a közösségi 
programokat és oktatásokat fel kell függeszteni, illetve 
ha lehetséges, online közvetítéssel kell azokat pótolni. 

 A hatóságokkal továbbra is működjünk együtt 
mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános 
irányelveket.  

 Imádkozzunk azért, hogy a járvány megpróbáltatása 
mielőbb véget érjen, kérjük Istentől, hogy fogadja 
elhunytainkat az örök boldogságba, betegeinknek adjon 
gyógyulást, az értük fáradozóknak pedig erőt és örömet 
a szeretet szolgálatában! 

 

 

 
 

Perselyadományok 

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor 
helyezzék a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők 
a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel 
is kifejezve, hogy a persely is adományunk.  

 

Gyóntatás A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, 
vagy egyeztetett időpontban. A gyóntatószékben 
védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                   

 
 

K Ö SZ Ö N J Ü K. 
hogy perselyadományával, egyházközségi 

hozzájárulásával, egyéb adományaival 
támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.  

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,  
az épületek karbantartását, a rászorulók segítését. 

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, 
csekken, átutalással: 

Római Katolikus Plébánia  
OTP 11732129-20034553 számlaszámra 

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.  
Isten áldja meg érte!  Sándor atya, plébános 


	Jézus Szentséges Szíve
	A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve

